



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPOTI
SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS
DIVISÃO DE LICITAÇÃO E COMPRAS

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL I

Pelo presente termo de Retificação do edital do **Pregão Eletrônico Nº 037/2016**, cujo **OBJETO** é **Registro de preços para futura aquisição de gases medicinais visando atender as necessidades do Hospital Municipal**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL**:

1. ALTERANDO:

ONDE SE LÊ:

COTA PRINCIPAL						
Item	Código	Descrição	Unidade	Qtd	Unit	Total
1	23128	RECARGA DE OXIGÊNIO MEDICINAL VOLUME 7 M ³	M ³	7.875	11,00	86.625,00

COTA EXCLUSIVA						
Item	Código	Descrição	Unidade	Qtd	Unit	Total
2	23129	RECARGA DE OXIGÊNIO MEDICINAL VOLUME 10 M ³	M ³	3.000	7,70	23.100,00
3	23130	RECARGA DE OXIGÊNIO MEDICINAL VOLUME 3 M ³	M ³	300	20,00	6.000,00
4	23131	RECARGA DE OXIGENIO MEDICINAL VOLUME 1M ³	M ³	100	15,00	1.500,00
5	23132	RECARGA DE AR COMPRIMIDO VOLUME 7 M ³	M ³	70	11,00	770,00
6	23133	RECARGA DE ÓXIDO NITROSO VOLUME 28 KG	UND	20	1.400,00	28.000,00
7	23134	RECARGA DE DIÓXIDO DE CARBONO VOLUME 25 KG	UND	20	1.800,00	36.000,00
8	23128	RECARGA DE OXIGÊNIO MEDICINAL VOLUME 7 M ³	M ³	2.625	11,00	28.875,00

LEIA-SE:

COTA PRINCIPAL						
Item	Código	Descrição	Unidade	Qtd	Unit	Total
1	23128	RECARGA DE OXIGÊNIO MEDICINAL VOLUME 7 M ³	M ³	7.875	13,33	104.973,75

COTA EXCLUSIVA						
----------------	--	--	--	--	--	--



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPOTI

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS

DIVISÃO DE LICITAÇÃO E COMPRAS

Item	Código	Descrição	Unidade	Qtd	Unit	Total
2	23129	RECARGA DE OXIGÊNIO MEDICINAL VOLUME 10 M ³	M ³	3.000	12,23	36.690,00
3	23130	RECARGA DE OXIGÊNIO MEDICINAL VOLUME 3 M ³	M ³	300	40,67	12.201,00
4	23131	RECARGA DE OXIGENIO MEDICINAL VOLUME 1M ³	M ³	100	41,67	4.167,00
5	23132	RECARGA DE AR COMPRIMIDO VOLUME 7 M ³	M ³	70	17,33	1.213,10
6	23133	RECARGA DE ÓXIDO NITROSO VOLUME 28 KG	UND	20	2.665,33	53.306,60
7	23134	RECARGA DE DIÓXIDO DE CARBONO VOLUME 25 KG	UND	20	1.877,20	37.544,00
8	23128	RECARGA DE OXIGÊNIO MEDICINAL VOLUME 7 M ³	M ³	2.625	13,33	34.991,25

O presente termo de retificação passa a integrar o instrumento convocatório mencionado no preâmbulo.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município (www.arapoti.pr.gov.br) no menu Links/Licitações.

Os demais itens permanecem como no edital, alterando-se a data de abertura do certame para o dia **01 de junho de 2016, às 09h00min** (Fuso Horário de Brasília – DF).

Arapoti, em 16 de maio de 2016.

ADÃO RODRIGUES DA SILVA
- Pregoeiro-